

## ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ НАУКОВІЙ МЕДИЧНІЙ БІБЛІОТЕЦІ - 50 РОКІВ

Львівська обласна наукова медична бібліотека (ЛОНМБ) є галузевою бібліотекою в системі охорони здоров'я. Обслуговує медичні установи, практиків та наукових працівників, фармацевтів, студентів Львівського медичного інституту, учнів середніх медичних закладів, спеціалістів суміжних галузей, які мають потребу в медичній літературі. З 1959 р. має свій філіал у Дрогобичі.

Щороку обслуговується понад 5000 читачів, видається приблизно 100 тис. примірників літератури. Бібліотеку було засновано в 1944 р. Розміщувалась вона в приміщенні Управління охорони здоров'я по вул. М.Конопницької, 3. Основу фонду склали книжки «Товариства польських лікарів»: старовинні видання латиною, німецькою, польською, українською мовами, які тепер зберігаються у депозитарному фонді Державної наукової медичної бібліотеки.

У 1945 р. фонд складався з 1350 примірників. У формуванні його допомогли різні установи з Харкова, Москви, Києва та інших міст. У 1951 р. він зріс у 9 разів.

В 1963 р. бібліотека одержала інше приміщення по вул. Руській, 20, побудоване 1905 р. (архітектори І.Левинський та О.Лушпинський). Характерний для українського модерну декор поєднується зі стилізованими мотивами слов'янського язичництва, а кольорові керамічні фризи і вставки гурцувського орнаменту надають споруді ошатності й святковості.

Тут є каталожний та читальний зали (на 40 читальних місць), створені хороші умови для роботи читачів та бібліотечних працівників.

З 1960 р. ЛОНМБ є методичним центром для бібліотек при лікувально-профілактичних установах, центральних районних лікарнях області, Львівського медичного інституту, науково-дослідних інститутів та медучилищ Львова й області.

Різноманітні форми інформаційно-бібліотечного обслуговування забезпечують наближення літератури до медпрацівників, збільшують можливість виконання їхніх запитів.

У бібліотеці постійно діють виставки: «Нові книги» (вітчизняні та зарубіжні); «Нові журнали» (вітчизняні та зарубіжні); «Нові лікарські препарати» (вітчизняні та зарубіжні); «Нові надходження іноземної літератури».

До послуг читачів 250-тисячний фонд вітчизняної та зарубіжної наукової медичної літератури, літератури з політрлогії, питань національного відродження та суміжних з медициною галузями знань. Фонд при лікувально-профілактичній установі, центральних районних лікарнях становить 1,2 млн. примірників. Щороку

масив поповнюється близько 6000 примірників літератури.

Довідково-пошуковий апарат ЛОНМБ являє собою систему каталогів і картотек. Користуючись ним з допомогою кваліфікованих бібліографів-консультантів читач має змогу: скласти картотеку вітчизняної та зарубіжної літератури з потрібної йому теми; знайти праці, що його цікавлять, автора книги, журнальні статті, документи.

Довідково-бібліографічний апарат має алфавітний, систематичний, предметний каталоги. Є тематичні картотеки: «Охорона здоров'я Львівської області», «Персоналії», «Етика медичного працівника», «Бібліографія медичної літератури» та ін.

Діяльність науково-інформаційного відділу спрямована на забезпечення інформаційних запитів спеціалістів та підвищення інформаційного досвіду керівників галузі з проблем охорони здоров'я. Цей підрозділ випускає бюлетень «Нові книги», «Нові надходження іноземної літератури» та підбірки за темами конференцій. Його співробітники виконують письмові інформаційні довідки для окремих читачів і установ охорони здоров'я Львівської області; здійснюють інформаційне обслуговування абонентів у режимі вибіркового розповсюдження інформації згідно з зареєстрованими темами для індивідуальних та колективних абонентів; інформаційні огляди нової літератури на лікарських конференціях, «Днях спеціалістів» та ін.; інформаційне обслуговування конференцій, семінарів медичних працівників.

Інформаційний відділ співпрацює з ВО «Фармація», з інформаційним відділом медичного інституту, інформаційними відділами науково-дослідних інститутів, з Львівським територіальним центром науково-технічної інформації й пропаганди та іншими установами.

Разом з кафедрою управління охорони здоров'я Львівського державного медичного інституту працівники відділу проводять заняття для курсантів - організаторів охорони здоров'я. ЛОНМБ брала участь у таких науково-практичних конференціях і семінарах: 75 років створення дитячих консультацій та педіатричної служби на Львівщині (виставки); Конгрес Світової федерації українських фармацевтичних товариств (виставки); 1-й Всеукраїнський з'їзд хірургів (виставки) та ін.

У бібліотеці розробляються комп'ютерні програми, в яких використовуватимуться дані з англійських джерел, отримані від благодійного фонду «Сейбр - Світло». Співпрацюємо з Львівською науковою бібліотекою ім. В.Стефаника. Ведуться розробки програми «Сімейний лікар». Попереду й інші цікаві дослідження.